
 



Мақсаты: 

-     Оқыту мен тәрбиелеудің әдістерін жетілдіру мақсатында жалпы  педагогикалық және психологиялық білімді оқып үйрену 

-      Жаңа технология элементтерін пайдаланып, оқушылардың өз беттерінше есептер шығаруына ықпал жасау 

-     Оқушылардың   функциональдық сауаттылығын қалыптастыру 

Шығармашылық тақырып:  

Қалыптастырушы бағалаудың алгоритмін үйрету арқылы қалыптастыру бағалауды дағдыға айналдыру 

Жоспары: 

1.Жалпы мектепшілік тақырыппен танысу. 

2.«Ізденушіліктен шығармашылыққа бет бұру». 

3.Жыл бойы газет-журнал басылымдарымен танысу. 

4.Іс-тәжірибе жинақтау. 

5.Курс, семинарға бару. 

6. Ашық сабақ, баяндама жасау. 

7. Оқушыларды олимпиадасы 

8. Әдістемелік бірлестіктер арасында семинар, коучинг өткізу. 

9. Мұғалімдер олимпиадасы 

10. Дарынды балалармен жұмыс. 

11. Ғылыми жоба 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Магистрдің жылдық  жоспары 

 

№ Іс-шаралар Мақсаты Ресурстар Мерзімі Күтілетін нәтиже Мониторинг, 

нәтижесі 

І. Психологиялық-педагогикалық құзыреттілікті  дамыту 

 

 

1 

Нормативтік құжаттармен 

танысу 

  

ҚР заңнамаларымен, қаулы 

–қарарларымен 

танысу 

Бұқаралық 

ақпарат көздері 

2023-2024 оқу 

жылы 

Құжаттармен жұмыс 

жасаймын, оқимын, 

танысамын. 

  

 

 

 

2 

2023-2024 оқу жылында 

Қазақстан Республикасының 

жалпы орта білім беретін 

ұйымдарында ғылым негіздерін 

оқытудың ерекшеліктері 

туралы Әдістемелік нұсқау 

хатпен танысу 

Оқыту мен оқу үрдісінде 

басшылыққа алу 

Әдістемелік 

нұсқау хат 

  

  

  

  

  

қыркүйек Бағдарлама 

ерекшеліктерімен 

танысамын, оқыту мен 

оқу үрдісінде басшылыққа 

аламын 

Орта мерзімді 

жоспарда   

түсінік хат 

 

 

3 

Қалалық, облыстық оқыту 

семинарлары мен 

конференцияларға қатысу 

Білім беру саласындағы 

жаңалықтармен танысу,  

тәжірибе алмасу 

Хабарламалар 2023-2024 оқу 

жылында 

Кәсіби даму, 

әріптестермен тәжірибе 

алмасамын, кәсіби 

қоғамдастықта боламын 

Семинарларға 

қатысу 

 

 

4 

Облыстық, республикалық 

басылымдарға сабақтарымды 

жариялау, әріптестермен 

тәжірибе алмасу 

Тәжірибе алмасу, өз 

тәжірибемді тарату 

«Ұстаз» газеті 

  

2023 жыл  

Қыркүйек-қазан 

2024 жыл 

 Ақпан-наурыз 

Тәжірибемді 

таратамын, тәжірибемді 

жинақтаймын 

«Ұстаз» газеті 

Сайтқа өз 

ашық 

сабағымды 

жіберу 

ІІ. Қарым-қатынастық құзыреттілігін дамыту 

 

1 

Әдістемелік бірлестіктің 

отырысына қатысу 

Нұсқаулықпен танысып, 

талқылау 

Оқу-

әдістемелік құра

лдар 

2023 жыл 

қыркүйек 

Нұсқаулықпен танысып, 

талқыланады 

ӘБ бірлестік 

отырыс 

 

 

2 

Сабақтарға қатынасу, тәжірибе 

алмасу 

Өзара түсіністік пен өзара 

қарым- қатынас  орнату  

Сабақты 

бақылау 

карталары, 

дискрипторлар 

өлшемі 

Қыркүйек- 

мамыр 

Бірлесіп жұмыс 

жасаймын, 

түсінісемін,сыйласамын. 

Басқа пән 

сабақтарына 

өзара сабаққа 

қатысу 



 

3 

Математика пәні 

мұғалімдерімен кәсіби 

байланыс орнату 

Математика пәні бойынша 

тәжірибе алмасу, қарым- 

қатынас орнату 

 АКТ Жыл бойы 

  

  

  

Қарым- қатынас мәдениеті 

қалыптасады; 

Сенімділік пен 

ынтымақтастық орнайды 

Өзара сабаққа 

қатысу 

дәптері 

 

 

4 

Мектепішілік байланыс 

тобымен, басқа мектептердегі 

әріптестермен желілік байланыс 

орнату 

 Әріптестердің еркін 

қарым- қатынас орнау 

мүмкіндігін 

қалыптастыру, тәжірибе 

алмасу, кәсіби дамуға жол 

ашу. 

Сұхбаттар, 

электронды 

почта, мобильді 

телефондар 

Жыл бойы 

  

  

  

Қарым- қатынас мәдениеті 

қалыптасады; 

Сенімділік пен 

ынтымақтастық орнайды 

Электрондық 

почта 

ІІІ. Оқытуда ақпараттық-коммуникациялық технологияларды қолдану құзыреттілігін дамыту 

 

 

 

 

 

1 

Сабаққа дайындалуда 

компьютерді сауатты қолдана 

білу 

(MS Office Word, Power Point, 

MS Office Excel 

бағдарламасын, интернет 

т.б.қолдану 

  

  

MS Office Word, Power 

Point, MS Office Excel 

бағдарламасын,интернет 

т.б. 

Бағдарламасын еркін, 

шапшаңдық деңгейде 

пайдалана білу, уақыт 

үнемдеу, материалдарды 

сақтау 

Компьютер, 

оқулықтар, 

электрондық 

оқулықтар, слайд, 

интерактивті 

тақта 

нұсқаулықтар т.б. 

үнемі MS Office Word,Power 

Point, MS 

Office Excelбағдарламасы

н,интернет т.б. 

бағдарламасын еркін, 

шапшаңдық деңгейде 

пайдалана білемін, уақыт 

үнемдей аламын 

Күнделікті са

бақта қолдану 

 

 

 

 

2 

  

Сабаққа  қатысты 

таныстырылымдар дайындауды 

меңгеру 

(Power Point және т.б 

бағдарлама қолдану) 

Сабаққа  қатысты 

таныстырылымдар мен 

ресурстар дайындай білу, 

кәсіби дамуды жетілдіру 

Компьютер, 

интерактивті 

тақта 

Оқу жылы 

ішінде  

Power Point 

бағдарламасын қолдануды 

меңгеремін, кәсіби даму 

болады 

Күнделікті са

бақта қолдану 

 

 

3 

Сабақта  мультимедияны 

қолдану (фото, аудио, слайд) 

файлдарды қолдану 

Сабақта мультимедияны ж

үйелі және тұрақты 

қолдану 

Компьютер, 

интерактивті 

тақта 

Оқу жылы 

ішінде  

Сабақта мультимедияны  ж

үйелі және тұрақты 

қолданамын 

Күнделікті са

бақта қолдану 

IV. Сабақ барысын басқарудағы құзыреттілікті дамыту 



1 Сабақты орта мерзімді, қысқа 

мерзімді жоспарлау, жоспарға 

сай өткізу 

Тиімді, нақты түрде 

жоспарлау арқылы 

тәжірибені байыту  

Нұсқаулық, 

оқушыларға 

арналған 

оқулықтар 

Сабақта Жоспарлауды меңгеремін 

және тәжірибеме енгіземін 

Күнделікті са

бақта қолдану 

2 Оқыту мен оқу үдерісіне 

қолданатын  әдіс- тәсілдерді 

оқып үйрену 

Оқыту мен оқу үдерісіне 

өзгеріс енгізу, тиімді білім 

беру 

«Сын тұрғысынан 

ойлау білім 

үрдісінде» оқу- 

әдістемелік 

нұсқау; 

нұсқаулық 

Сабақтан тыс 

уақытта 

Оқыту мен оқу үдерісіне 

қолданатын  әдіс- 

тәсілдерді оқып үйренемін 

  

 

 

 

3 

Сабақ барысында оқушының 

жұптасу, 

топтасу  арқылы нәтижелі 

жұмыс істеуін ұйымдастыру 

  

Жұптық, топтық 

жұмыстардың 

мүмкіндіктерін тиімді 

пайдалану 

  

АКТ, маркер, А3, 

компьютер, 

стикер т.б. 

  

Сабақ үстінде Жұппен, топпен жұмыс 

істеу арқылы белсенділігі 

артады 

  

Күнделікті са

бақта слайд 

т.б.қолдану 

V. Оқу үдерісін бағалау мен талдау құзыреттілігін дамыту 

1 Әріптестерімнің және өзімнің 

жұмыс әрекетімді бағалау 

Оқу үдерісін дамыту Сабақ кезеңдері, 

кәсіби 

әңгімелер, видео 

жазбалар 

Оқу жылында Талдау арқылы 

әріптестерімнің және 

өзімнің жұмыс әрекетімді 

бағалай білуді меңгеремін 

  

 

 

2 

Оқу үдерісіндегі жетістіктер 

мен кемшіліктерді анықтау 

Жүргізілген жұмыстарыма 

талдау жасау мақсатында 

сыни ойлана отырып, 

пікір білдіру 

Сабақ кезеңдері, 

кәсіби 

әңгімелер, видео 

жазбалар 

Оқу жылында Сыни ойлана 

білу, қорытынды жасай 

білу, әділ, нақты пікір 

айтуды меңгеру 

  

 

 

3 

 Оқудағы кемшіліктердің 

себептерін анықтау және жою 

жолдарын жоспарлау 

Өз білімімді жетілдіре 

түсу 

Кәсіби 

әңгімелер, 

тәжірибе 

алмасулар 

Оқу жылында Оқудағы кемшіліктердің 

себептерін анықтап, оны 

жоюдың жолдарын 

жоспарлауды меңгеремін 

Күнделікті са

бақта қолдану 

 

 

4 

Дарынды  оқушылармен жұмыс

  жүргізу 

  

  

Дарынды оқушыларды 

деңгейіне 

қарай  анықтай  отырып, 

білім дағдыларын жетілдіру 

  

Жоспар, интернет 

кітапхана, мұрағат 

материалдары 

Оқу жылында Қалалық, 

облыстық олимпиадаларға

 қатысады 

  

Мектепішілік 

және 

қалалық олим

пиадаларға 

қатысу. 



       

5 Ғылыми жоба оқушыларды деңгейіне 

қарай  анықтай  отырып, 

білім дағдыларын жетілдіру 

  

Жоспар, интернет 

кітапхана, мұрағат 

материалдары,  

Оқу жылында Қалалық, облыстық, 

республикалық 

жобаларға қатысады 

  

Қалалық және 

облыстық, 

республикалы

қ ғылыми 

жобасына 

қатысу. 

       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Математика пәнінің мұғалімі, педагог-модератор, педагогика ғылымдарының магистрі 

Сүлейменова Айгерім Құралбекқызының 2023-2024 оқу жылында жасаған жұмыстарының 

қорытындысы 

Мақсатым: 

 өз тәжірибемді одан әрі қарай толықтырып, жетілдіру; 

 заман талабына сай тұлғаны қалыптастыру. 

 

БАЙҚАУҒА   ҚАТЫСУ: 
 

 2023 -2024 жыл 

 

Республикалық 

«Білікті ұстаз – 2023» педагогтердің республикалық олимпиадасы – І орын 

 

 
 

 

Облыстық 

Математика пәні мұғалімдері арасындағы облыстық пәндік олимпиада – 

 ІІ дәрежелі диплом 

 

 
 

Ақтөбе облысы математика және физика пәні мұғалімдерінің III облыстық 

шығармашылық байқауы – Сертификат 

 

 
 

 

 



 

Қалалық 

Республикалық «Математикалық регата» олимпиадасының қалалық кезеңі – 

Алғыс хат 

 
 

 

 

СЕМИНАРҒА ҚАТЫСУ:  
 

 2023-2024 жыл 

 

Республикалық 
«Оқытудағы инновациялық тәсіл және оны информатика, физика, математика 

пәндерін оқытуда іске асыру жолдары» атты республикалық деңгейдегі семинарда 

8 сағат көлемінде білім алдым. 

 
 

Облыстық 

№38 қазақ орта мектебінде өткізілген «Математика, информатика, физика 

сабақтарында табысқа жетуге жағдай туғызу» атты облыстық семинарға қатысып, 

«Тиімді әдіс-тәсіл – сапалы сабақ кепілі» тақырыбында өз тәжірибеммен бөлістім. 
 

 

 
 



 

қалалық 

31-қаңтар күні «Цифрландыру – бүгінгі білім берудегі тың бағыт» тақырыбында 

№36 ОМ-де өткен математика пәнінен жас мамандарға арналған қалалық семинарға 

қатыстым. 

 

 
 

17-сәуір күні «Оқытудың эвристикалық әдістерін қолдана отырып, оқу 

процесіндегі шығармашылық танымдық іс-әрекетті ұйымдастыру» 
тақырыбында №4 ОМ-де өткен математика және физика пәні мұғалімдеріне арналған 

қалалық семинарға (2 тілде)  қатыстым. 

 

 
 

 

КУРСТАРҒА  ҚАТЫСУ: 
 

2023-2024  жыл 

- «Буллинг себептері, формалары, алдын алу»  біліктілікті арттыру курсы  

08.12.2023 жыл 8 сағат ЖШС «Өрлеу-РК» оқу орталығы 

 

 
 



 

- «10-11 сыныптар математика курсының күрделі тақырыптарын оқытуда математика 

мұғалімдерінің пәндік құзыреттіліктерін дамыту» біліктілікті арттыру курсы 

11.03-20.03.2024 жыл 80 сағат «Өрлеу» БАҰО АҚ 

 
 

 

ОҚУШЫЛАРДЫҢ   ЖЕТІСТІКТЕРІ: 

 2023-2024 жыл 

 

Республикалық 
 

«Абай» пәндік олимпиадасының республикалық кезеңіне 5-сыныптардан 4 

оқушы қатысты:  

 

Серікбай Алтынбек – 5 «в» сынып 

Кәрім Ермек – 5 «б» сынып 

Махсут Нұрали – 5 «б» сынып 

Смагұлова Кәусар – 5 «ә» сынып 
 

 

Облыстық 

«Абай» пәндік олимпиадасының облыстық кезеңіне 5-сыныптардан 14 

оқушы қатысып, 10 оқушы – I орын, 4 оқушы – II орын иеленді. 

 

   
 

 

Қалалық 

 

 «Абай» пәндік олимпиадасының қалалық кезеңіне 5-сыныптардан 19 оқушы 

қатысып, бәрі – I орын иеленді. 

 

   
 

 


